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Р І Ш Е Н Н Я

щодо внесення змін до Державного бюджету України на 2020 рік
в частині здійснення видатків на судову систему України

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув 
на своєму засіданні 02 грудня 2020 року (протокол № 41) звернення Вищої 
ради правосуддя № 41440/0/9-20 від 19 листопада 2020 року щодо сприяння у 
якнайшвидшому внесенні та розгляді змін до Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2020 рік» в частині здійснення видатків на судову систему 
України та встановив таке.

У 2020 році дефіцит видатків на оплату праці, поточних видатків на 
забезпечення здійснення судочинства, видатків розвитку органів і установ 
системи правосуддя неодноразово розглядався на засіданнях Комітету з 
питань правової політики за участі Вищої ради правосуддя, Державної судової 
адміністрації України, Ради суддів України та Міністерства фінансів України. 
Також до Комітету надходять численні звернення місцевих судів та апаратів 
судів щодо критичної ситуації з недофінансуванням поточних видатків на 
забезпечення здійснення судочинства.

За результатами таких засідань Комітетом до Кабінету Міністрів 
України та Міністерства фінансів України надсилалися пропозиції щодо 
необхідності перерозподілу бюджетних коштів для фінансування потреб 
судової системи на 2020 рік, а також щодо розроблення та внесення на розгляд 
Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2020 рік» стосовно збільшення видатків 
на фінансування потреб судової влади для забезпечення сплати суддівської 
винагороди, заробітної плати працівникам апаратів судів та поточних видатків 
на здійснення судочинства в повному обсязі.

Згідно з позицією Міністерства фінансів України додаткові джерела 
покриття заявленої Державною судовою адміністрацією України потреби 
відсутні. Водночас Міністерство фінансів України проінформувало Комітет, 
що готове, у разі виникнення критичної ситуації, підтримати збільшення 
призначень до кінця поточного року, виходячи з обґрунтованої потреби та за 
умови вишукання джерел покриття видатків.
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Відповідно до статті 130 Конституції України держава забезпечує 
фінансування та належні умови для функціонування судів і діяльності суддів. 
У Державному бюджеті України окремо визначаються видатки на утримання 
судів з урахуванням пропозицій Вищої ради правосуддя.

За інформацією Вищої ради правосуддя станом на 01 листопада 
2020 року додаткова потреба до кінця 2020 року у поштових марках, конвертах 
та оплату послуг маркувальних машин складає 284,9 млн. грн., на 
інформатизацію, забезпечення канцелярським приладдям, утримання 
будівель, зв’язок – 70,0 млн. грн.

Загальний дефіцит фонду оплати праці за листопад-грудень 2020 року, 
виходячи з обов’язкових складових заробітної плати працівників апаратів 
судів без урахування стимулюючих виплат, складає 335,4 млн. грн. У разі 
розподілення для апаратів судів асигнувань, що планувалися на суддівську 
винагороду, з цієї суми необхідно додатково 95,4 млн. грн. та 21,0 млн. грн. на 
нарахування.

Разом з цим Вища рада правосуддя ініціює перерозподіл бюджетних 
асигнувань Вищого суду з питань інтелектуальної власності на 
суму 5 215 100,0 грн. та збільшення бюджетних асигнувань Державній судовій 
адміністрації України для забезпечення здійснення правосуддя місцевими, 
апеляційними судами та функціонування органів і установ системи 
правосуддя.

З огляду на викладене Комітет вирішив:
1. Повторно звернутися до Прем’єр-міністра України щодо необхідності 

перерозподілу бюджетних коштів для фінансування потреб судової системи 
на 2020 рік, а також щодо розроблення та внесення на розгляд Верховної Ради 
України змін до Державного бюджету України на 2020 рік щодо фінансування 
потреб судової влади для забезпечення сплати суддівської винагороди, 
заробітної плати працівникам апаратів судів та поточних видатків на 
здійснення судочинства в повному обсязі.

2. Надіслати це рішення Прем’єр-міністру України.
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